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Anfrage gemdB § 28 GO des Stv. Hiestermann zur Abschlussbilanz Landesgartenschau
2014 - ANF/0213/2021

Sehr geehrter Herr Hiestermann,
lhre Anfrage wird wie folgt beantwortet:
Die Landesgartenschau 2014 in Gieen liegt fast 7 Jahre zurick.

1. Ist die Landesgartenschau bereits gegeniber dem Land Hessen final abgerechnet
worden?

Die finale Abrechnung mit dem Land Hessen erfolgte mit Schreiben vom 13.08.2019 des
Hessischen Ministeriums fir Umwelt, Klimaschutz, Landwirtschaft und Verbraucherschutz.
Die im Zuwendungsbescheid vom 06.12.2010 anerkannten zuwendungsfahigen

Ausgaben in Hohe von 8.696.223,32 € wurden durch die Universitatsstadt Gief3en
vollstandig belegt.

2. Wann wird der Magistrat die Abschlussbilanz der Landesgartenschau der
Stadtverordnetenversammlung vorlegen?

Die Abschlussbilanz der Landesgartenschau erfolgte durch die Ausfihrungen des
Magistrats vom 28.08.2018 bzgl. des Antrags STV/1172/2018 ,Finanzielle Bilanz der
Landesgartenschau 2014” der Fraktion GieBener LINKE an den Magistrat und die im
Stadtparlament vertretenen Fraktionen.
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3. Was hat den Magistrat bisher daran gehindert, die Abschlussbilanz vorzulegen?
Die Abschlussbilanz wurde vorgelegt.

Mit freundlichen GriBen
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Gerda Weigel-Greilich
Stadtratin
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